

1 1 АВГ 1966

Наши интервью

ПРИМОРСКИЕ АРТИСТЫ В МОСКВЕ

3 августа коллектив Владивостокского драматического театра им. М. Горького открыл девятый сезон Кремлевского театра в Москве. Как встретили наших артистов москвичи, как начались эти гастроли? Корреспондент «Красного знамени» О. Чекризов связался по телефону с директором Владивостокского драматического театра им. М. Горького Б. Н. Герцбергом и попросил его ответить на эти вопросы.

1 августа на Павелецком вокзале нас встретили представители общественности и творческих организаций Москвы. Откровенно говоря, мы даже не ожидали такой торжественной встречи в столице. С приветствием к коллективу театра обратился заместитель министра культуры Российской Федерации В. М. Стриганов. Он поздравил артистов с началом гастролей и выразил надежду, что эта вторая творческая встреча владивостокцев и москвичей поможет глубже познакомиться с искусством представителей далекого Приморья.

С началом гастролей наших артистов поздравили представители Всесоюзного театрального общества, ЦК профсоюза работников культуры, председатель исполкома Приморского краевого Совета депутатов трудящихся М. М. Кузнецов, находившийся в то время в Москве.

На следующий день коллектив нашего театра встретился с руководителями Кремлевского театра. Потом мы посетили Мавзолей В. И. Ленина и возложили венок с надписью «Великому Ленину от коллектива Владивостокского драматического театра им. М. Горького».

Первой мы показывали пьесу «Хлеб». Читатели уже могут познакомиться с рецензиями на этот спектакль в газетах «Советская Россия» и «Советская культура». Что сказать о премьере? Прошла она с успехом. Нас снова поздравила на сцене перед спектаклем делегация работников культуры Москвы во главе с народным артистом СССР А. Пляттом. В составе делегации были представители ВТО, Центральной студии телевидения, центральных газет.

С ответным словом выступил наш главный режиссер театра Н. И. Басин. Он поблагодарил москвичей за оказанный теплый прием и выразил надежду, что мастерство артистов Приморья понравится москвичам.

После окончания спектакля заместитель министра культуры РСФСР В. М. Стриганов и другие представители общественности столицы отметили хорошую игру приморских актеров.

После «Хлеба» мы показали москвичам спектакли «Собака на сене» и «Вопросов больше нет». На последнем спектакле присутствовали министр культуры Российской Федерации Н. А. Кузнецов и автор романа «Вопросов больше нет» Аркадий Васильев.

Для приморских артистов была организована творческая встреча в редакции газеты «Советская Россия».

Несмотря на напряженную гастрольную работу коллектив театра готовит новые спектакли. Это инсценировка романа «Жаркое лето в Берлине» и спектакль, условное название которому «Судебная хроника». Эта пьеса посвящена теме борьбы с хулиганами.

С нетерпением ждем нашей новой встречи с владивостокским зрителем, хотя до нее еще несколько месяцев. По всей вероятности, мы откроем сезон в последних числах октября новым спектаклем «Жаркое лето в Берлине».

Надеемся, что эта новая работа нашего коллектива понравится землякам...